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ÉVVÉGI KÖSZÖNTŐ   „Szálljatok le, szálljatok le
  Karácsonyi angyalok,
  Zörgessetek máma este
  Minden piciny ablakot,
  Palotába és kunyhóba
  Nagy örömet vigyetek,
  boldogságos ünnepet!”
   (Gryllus Vilmos)

Kedves Városlakók! Kedves Nyírbátoriak!

2025 utolsó napjaiban szeretettel köszön-
töm Nyírbátor minden lakóját és a Bátor 
Újság valamennyi Olvasóját!
 Mintha szárnyakon repült volna az 
idő, olyan gyorsan teltek el a hónapok, és 
váltották egymást az év-
szakok. Ismét közeledünk 
az év végéhez, és az ün-
nepvárás szép időszakát 
éljük. Megszokottá vált 
az elmúlt években, hogy 
ilyenkor összegzést ké-
szítünk az eltelt hónapok-
ban történtekről.
 A 2025-ös év bizo-
nyos szempontból ha-
sonló volt a korábbiakhoz, 
másrészt tartogatott szá-
munkra kihívásokat is.
 Az önkormányzat to-
vábbra is azt tekintette a 
legfontosabb feladatának, 
hogy a városban eddig elért eredményeket 
– a különböző szolgáltatások, a kulturá-
lis rendezvények és a családtámogatások 
területén – folyamatosan és hosszú távon 
tudjuk biztosítani az itt élő embereknek. 
 Költségvetési szempontból nagyon 
nehéz év volt az idei, hiszen a város mű-
ködési kiadásai folyamatosan növekedtek, 
ugyanakkor a bevételek vonatkozásában 
jelentős változás az elmúlt években nem 
történt. Éppen ezért az önkormányzatnak 
egyre nagyobb kihívást jelent a racionális 
és szigorú gazdálkodás, hogy az elért ered-
ményeinket meg tudjuk őrizni.
 Ugyanakkor büszkék lehetünk arra, 
hogy Nyírbátor életének minden területén 
fejlődést tudtunk elérni. Tovább színesí-
tettük a kulturális programok palettáját, 
megmaradtak a megszokott, már hagyo-
mányosnak mondható rendezvények, ám 

ezek mellett újabbakat is sikerrel valósítot-
tunk meg. Bővültek a családoknak nyújt-
ható támogatások formái. Elmondhatjuk, 
hogy az újszülöttektől a szépkorúakig, 
minden generáció számára tudunk biztosí-
tani valamilyen családtámogatást. A város 
fejlődése szemmel látható, és megtapasz-
talható. Az egyik legjelentősebb fejlesztés 
a hosszú távú „Zöld város” program. Ennek 
célja, hogy minél több zöld felület legyen a 
településünkön, egyre több közterület, kö-
zösségi tér szépüljön és újuljon meg, ami-
vel 21. századi környezetet alakíthatunk ki 
a nyírbátoriak számára. 

 Ezek az eredmények csak akkor tart-
hatók fenn, ha Nyírbátor intézményei és az 
itt működő más fenntartású intézmények 
szorosan együttműködnek, mert a legtöbb 
feladat megoldása összefogást igényel. 
A város önmagában ezekhez az eredmé-
nyekhez nem lenne elegendő. Büszke va-
gyok az önkormányzatunkra, hogy széles-
körű a kapcsolatrendszerünk, mindenkivel 
jó partneri viszonyt tudtunk kialakítani, ami 
eredményesen működött 2025-ben is.
 Köszönet illeti a képviselő-testületet, a 
munkatársaimat, az intézmények, a cégek 
vezetőit, a civil szervezeteket és a város-
lakókat az elvégzett munkájukért, amivel 
hatékonyan hozzájárultak lakóhelyünk éle-
téhez.
 Nyírbátor kultúrában és sportban vál-
lalt szerepe a település méretéhez képest 
kimagasló. A nemzetközileg is jegyzett 

sport- és kulturális egyesületeink kiemel-
kedő eredményeket értek el, és tevékeny-
ségükkel meghatározó szerepet töltenek 
be térségünk életében is.
 Büszkék lehetünk a város gazdasági 
szereplőire, a nagyvállalatoktól egészen a 
helyi közép- és kisvállalkozásokig. Ők ga-
rantálják a város stabil működését, a biztos 
pénzügyi hátterét. Ők teremtik meg azo-
kat a munkalehetőségeket, amelyek aztán 
megélhetést adnak az itt és a környéken 
élők számára.
 Nyírbátor egy szolidáris város. Ezt 
tükrözik a különböző támogatási prog-

ramok, az ünnepekhez 
kötődő jótékonysági ak-
ciók, amelyek megvaló-
sításában ugyancsak jól 
tudunk együttműködni a 
helyi civil szervezetekkel 
és vállalkozásokkal, akik 
a munkájuk mellett sok 
esetben anyagi támoga-
tásukkal is hozzájárulnak 
ezeknek a programoknak 
a sikeréhez. 
 Ez a széleskörű, jó és 
folyamatos együttműkö-
dés ad reményt arra, hogy 
a város az elért eredmé-
nyeit fenn tudja tartani, 

és a jövőben is ugyanilyen dinamikusan tud 
majd fejlődni.
 Összességében elmondhatjuk, hogy jó 
néhány kihívást tartogató, mozgalmas és 
eredményes évünk volt.

Kedves Nyírbátoriak!
 A 2025-ből még hátralevő időszak 
most már szóljon a lecsendesedésről, a 
karácsonyra, majd a szilveszterre készülő-
désről, a pihenésről. Töltsenek minél több 
időt együtt a családtagjaikkal és a baráta-
ikkal!
 Nyírbátor minden lakójának békesség-
ben, szeretetben eltöltött karácsonyt és 
egészségben gazdag, reményteli új eszten-
dőt kívánok! 

Máté Antal 
polgármester 
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	 – Nyilván számtalan esemény tör-
ténik egy év alatt egy városban, s ezek 
között talán nem is olyan könnyű fon-
tossági sorrendet felállítani, de csak 
lehet valamilyen rangsor, vagy sorrend 
ezek között. Mit tenne, vagy tett első 
helyre 2025-ben?
	 – Ma mindenképpen a közösségi éle-
tünk aktivitásának megtartását, illetve 
fejlődését gondolom a város életében a 
legfontosabbnak. Ebbe sok minden tar-
tozik, mint a civil szervezetek, a kulturális 
rendezvények. De ugyanígy ide tartozik 
a sport, vagy akár azok a szolgáltatások, 
amelyeket mi nyújtunk a városlakóknak. 
Gondoljunk csak azokra az intézmények-
re, amelyeket a város működtet, vagy 
ezek működtetéséhez valamilyen módon 
hozzájárul.
A fontossági sorrendben ugyan a má-
sodik helyen említem, de a fontosságát 
tekintve akár ez is lehetne az első he-
lyen például a „Zöld város” programunk. 
Ez, ami arról gondoskodik, hogy a város 
minél inkább fenntartható és klímabarát 
legyen. Ezen az úton is jó ütemben hala-
dunk.
A harmadik pedig, hogy a gazdasági nö-
vekedést fenntartsuk a városban, mert ez 
biztosítja a pénzügyi stabilitást.
	 – Picit csodálkozom, hogy miért a 
közösségi élet aktivitásának a megtar-
tása került első helyre, és nem inkább a 
gazdaság…
	 – Egy önkormányzat számára az első 
az legyen, hogy az emberek életminősé-
gét jobbá teszi. A gazdaság „csak” azért 
fontos, mert az teremti meg a hátterét 
mindennek, de az elsődleges szempont, 
hogyan bánunk az emberekkel. Az anyagi 
jólét tényleg fontos, de az élet minőségét 
a környezetünk, a programjaink, a kikap-
csolódásunk, a biztonságunk határozza 
meg. Ebben van nagyon komoly feladata 
az önkormányzatnak. Ez indokolja, hogy 
első helyen ezt emeltem ki.
	 – Amikor a közösségi életről beszé-
lünk, akkor milyen információkra tá-

Nem egyszerű egy várost a jelenben működtetni, és a jövőért is fe-
lelősséget vállalni. A szinte gúzsba kötött önkormányzatok nagyobb 
része tulajdonképpen kénytelen feladni a jövőjét – a jelenért. Nyírbá-
torban bő két évtizede alakítják úgy a helyzetet, hogy ebben a jövő is, 
a fejlődésben tartott jövő is benne van. Máté Antal polgármesterrel 
Nagy Miklós készített interjút.

maszkodik egy polgármester, illetve az 
önkormányzat, hogy a közösség mit tart 
a legfontosabbnak?
	 – Ebben már tényleg sokkal nehezebb 
rangsort felállítani, hiszen ez – tulajdon-
képpen – egy lánc, s ha valamelyik lánc-
szem gyengébb, akkor ott elszakadhat. 
Vegyük pl. a közbiztonságot!  Ott vannak 
most „kihívások”. Amikor az emberek-
kel beszélgetünk, a civil szervezetekkel, a 
nyugdíjasokkal, vagy intézményvezetők-
kel, akkor mindig az kerül előtérbe, ahol a 
legnagyobb problémák vannak…
	 – Hogyan jutnak el ezek a vélemé-
nyek a városházára?
	 – Egyrészt az nagy baj lenne, ha a 
képviselő-testületnek és a város vezetői-
nek erről ne lenne egy saját információja, 
hiszen mi rendszeresen találkozunk az 
emberekkel. Például a mostani vitamin-
csomag osztása okán minden képviselő 
rengeteg emberrel beszélget közben. Ez 
kitűnő alkalom, hogy minden, amivel fog-
lalkoznak, eljusson hozzánk. Egyébként 
ez arra is jó, hogy lássák az emberek, 
nem csak a választások előtt megyünk 
hozzájuk. Nagyon fontos, hogy ebben a 
városban el merik mondani az emberek, 
hogy mi foglalkoztatja őket. A pozitívu-
mot és az esetleges negatív dolgokat is. 
Jól működik a netes városkártyarendszer 
is. Ezen kifelé is sok információ megy.
	 – No és visszafelé is jön?
	 – Ezen még lehet javítani. Vannak 
ügyek, amelyekben itt kérjük ki az embe-
rek véleményét. Kezdik megszokni, hogy 
itt is érdemes véleményt mondani. Jól 
működik a közbiztonságban kialakított 
csatorna. Ezeket mi fogadjuk, és beépít-
jük a munkánkba.
	 – Másodikként emelte ki a hosszú-
távú programok között a „Zöld város” 
programot. Ebben a városszépítés, vagy 
a környezetvédelmi szempontok a fon-
tosabbak?
	 – Is-is. Az egy természetes emberi 
igény, hogy minél szebb, rendezettebb 
környezetben éljen. Ha a várost a beve-

zető utak mentén, a közparkjainkban, 
a lakótelepekeinken rendezettebbé, 
szebbé tesszük, akkor az emberektől is 
jobban elvárható, hogy hasonlóképpen 
cselekedjenek, és a szabályok betartása 
mentén viselkedjen, mert így őrizhető 
meg a közterület, a játszóterek, a parkok 
és minden. A másik szempont is hihe-
tetlenül fontos ma már. Nagyon draszti-
kusan változik a klímánk, és ebben fele-
lősségünk van, hogy hogyan reagálunk.  
Országos szinten én nagyon komoly hi-
bának tartom, hogy az egyre kevesebb 
és nagyon is kiszámíthatatlan csapadék 
miatt a kormányok nem reagáltak arra, 
hogy a vizet itt meg kell tartani, és vissza-
juttatni a talajba, amivel a környezetünket 
képesek lennénk megóvni. Elképesztő az 
a felelőtlenség, ami miatt ma kiszáradnak 
a tavak, elszikesedik a termőföld jelentős 
része. Itt feltehető a kérdés, hogy vajon 
mi megteszünk-e mindent, hogy legalább 
itt ne romoljon a helyzet, ami esetleg már 
visszafordíthatatlanná válhat.
	 – Idén ebben sikerült valamilyen 
eredményt elérni, s ha igen, az pontosan 
miben látszik?
	 – Több lett a zöldfelületünk, illetve 
felújítottunk alulhasznosított zöldfe-
lületet. Erre példa a „Bankudvar”, ahol 
parkolók és park is épült, ami ráadásul 
még közlekedési folyósó is lett. Járdákat 
újítottunk fel, rendbe tettük a Fáy-Mun-
kácsy lakótömb parkját. Csapadékvízel-
vezető rendszereket építettünk, és még 
építünk át. Záportározókat, esőkerteket 
és átmeneti csapadékvízgyűjtőket épí-
tettünk, és még pályázatokat nyújtottunk 
be további ilyen fejlesztésekre is.
	 – Ha a fejlesztések fő tartalmát 
nézem, az egyik cél bizonyára az lehet, 
hogy minél több esővizet sikerüljön 
„megfogni”.
	 – Több cél is van. Az egyik, hogy nö-
veljük a zöldfelületet. Minél több fát ül-
tetünk. Fásítási programot indítottunk. 
Több ezer fát szeretnénk elültetni. Min-
den évben több száz fát ültetünk ebben a 
programban. Idén elkezdtük ezt. Ráadásul 
van egy elfogadott koncepció, ami mentén 
haladunk. Ezt szakemberek alakították ki. 
És valóban nagyon fontos a csapadékvíz 
kérdése. Itt nemcsak arról van szó, hogy 
esik az eső, folyik a víz az árokban, ezt 
fogjuk, meg, és abból majd lehet öntözni. 
Amúgy tervezünk is egy olyan programot, 
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amit ezen az elven otthon is meg lehet 
valósítani. Egy pályázatról beszélek, ami 
keretében a lakosság is igényelhet majd 
otthoni vízgyűjtő tartályt, amelyből a kö-
vetkező hetekben majd otthon tud öntöz-
ni. Nézzük ezt egy másik szempontból is! 
Itt van például a Papok réti tározó, amely-
ben csak azért van állandó víz, mert mi 
egy fúrott kútból biztosítjuk. Egy ilyen kis 
tónál, ha 50-100 napig nem esne az eső, 
teljesen kiszáradna. De hasonló veszély 
fenyegeti a Szénaréti-tavat, aminél, ha a 
fürdőből a tóba engedett víz mennyisége 

lecsökken a mostani tizedére – és ez lesz 
a vízforgató berendezések kiépítése miatt 
– akkor nagy bajok lesznek. Annál a tónál 
drasztikus lépéseket kell tennünk. Ki kell 
találnunk, hogy mit tegyünk, mielőtt bekö-
vetkezne a kiszáradás.
	 – Ha korcsoportonként nézzük a vá-
ros lakóit, akkor nekik mit hozott 2025? 
Mindenkinek javult a helyzete, mármint 
azokon a területeken, amelyek az ön-
kormányzat hatáskörébe is tartoznak? 
Mi a helyzet az idősekkel?
	 – Ha az idős korosztályt nézem, akkor 
az önkormányzat három területen bizto-
san be tud avatkozni az életkörülményeik-
be. Nálunk maradt szerencsére a szociális 
ellátás, és az időseknek nyújtott szociális 
ellátások szerintem megfelelő színvona-
lúak. Ezeket itt évről évre fejlesztjük. Meg-
újítottuk ezeket az intézményeket, mint 
például az Idősek Otthonát, vagy a szol-
gálat központi épületét. Jobb és magasabb 
színvonalat tudunk nyújtani.  A nálunk 
maradt támogatási rendszereket is évről 
évre bővítjük. Nehéz lenne ma olyan idős 
embert találni, aki komoly kritikával illetné 
az önkormányzatot. Itt van egy hatalmas 
előnyünk: működtetjük az Idősügyi Kerek

asztalt, s ezen keresztül rengeteg infor-
mációhoz, igényhez is hozzájutunk, úgy, 
hogy közben bevonjuk az időseket az őket 
érintő döntésekbe. Ennél a korosztálynál 
egy komoly megoldandó feladatunk van, 
nevezetesen, hogy az idős lakóparkot el-
kezdjük megvalósítani.
	 – Lesz, és az eredeti formában lesz 
idős lakópark?
	 – Igen, az eredeti formában építünk 
lakóparkot az időseknek. Abban bízunk, 
hogy az önkormányzatok finanszírozása, 
a jelenlegihez képest alapvetően megvál-
tozik. Nem akarnám ezt pénzügyi kérdés-
sé tenni, de ez pont az. Jelentős saját erő 
kell a konkrét építkezés elkezdéséhez. 

Jelenleg olyan óriási elvonásokkal sújtott 
bennünket a kormány, hogy egy ilyen lép-
tékű beruházásba nem szabad, és nem is 
tudunk belevágni. Itt milliárdos összegről 
beszélünk. Ez a projekt teljesen elő van 
készítve, és bízom benne, hogy a jövő év-
ben ezt is el tudjuk kezdeni.
	 – Nézzük a korfa másik végét, a fi-
atalokat! Az ő helyzetükben történt-e 
bármilyen érdemleges változás idén?
	 – Az egy nehezebb ügy. A fiatalok-
kal nehezebb kommunikálni. Intézmé-
nyesített módon szinte biztosan nem.  
Ugyan tavalyi a döntésünk, de idén lett 
majdnem teljes körű az egyetemistáknak 
nyújtott támogatás. Úgy állítottuk be a 
feltételeket, hogy gyakorlatilag minden 
nyírbátori egyetemista a siker esélyével 
pályázhatta meg ezt, és egy szemmel 
is látható összeghez juttatjuk őket. Itt a 
Bursa programról beszélek, amelynek a 
keretében egy-egy diák az önkormány-
zattól 100 ezer forintos támogatást kap. 
Én erre büszke vagyok.
	 – Mit tesznek, mit tehetnek azért, 
hogy ezek közül az egyetemisták közül 
minél többen jöjjenek haza, és itt vállal-
janak munkát?

	 – Amit ebben meg lehet tenni, azt 
mi igyekszünk megtenni. A legfonto-
sabb, hogy legyenek munkahelyek. Ezek 
között számos olyan munkahely is van, 
amelyhez már egyetemi végzettségre 
van szükség. Nagyon sok olyan nyírbáto-
ri fiatalt felsorakoztathatnánk, akik már 
felismerték ezt, és itt kezdtek karrierbe. 
Sokan közülük már közép-, felsővezetők. 
Az már büszkeségre okot adó karrier.
	 – Versenyképesek az itteni jövedel-
mek?
	 – Ebben a kategóriában mindenkép-
pen versenyképesek az elérhető bérek. 
Itt mérnökökről, közgazdászokról, ve-
gyészekről, jogászokról beszélünk. Azon 
még dolgozni kell, hogy a betanított, vagy 
szakmunkások esetében is versenyképes 
jövedelmek legyenek, amihez elenged-
hetetlennek látszik a technológiai előre-
lépés a cégeknél.
	 – Szorosan kapcsolódik ehhez a lak-
hatás. Ebben mi történt, mi történik?
	 – Amilyen erőforrásunk van erre, azt 
nem sajnáljuk felhasználni. Dolgozói la-
kásokat adtunk át ebben az évben.
	 – Ez még egyelőre nem telt meg. 
Egyébként van szándék, hogy további 
hasonló programokat vállaljon az ön-
kormányzat?
	 – Természetesen van ilyen szándé-
kunk. A dolgozói lakásokba is beköltöz-
nek a bérlők. Év végére 60-80 százalékát 
biztosan kiadjuk. Egyébként, ami a lakha-
tást illeti: egy önkormányzatnak, ha van 
rá lehetősége, nálunk van erre lehetőség, 
azt általában is segíteni kell. Visszatérve, 
minden lehetőséget meg fogunk ragadni. 
Ez lehet akár hasonló konstrukció, mint a 
Széna réti dolgozói lakások esetében, de 
igyekszünk újabb bérlakásokhoz is jutni. 
A fiataloknak az induláshoz minden se-
gítséget szeretnénk megadni, s ebben 
egy megfizethető bérlakás döntő szem-
pont, mert nem jár egy iszonyú eladóso-
dással.
	 – Az önkormányzat nem tett le ar-
ról, hogy vegyes tulajdonú épületek épí-
tésébe szálljon be?
	 – Tárgyalunk befektetőkkel most is.  
Most persze ezeket a pénzeket elviszik a 
nagyvárosok, de meggyőződésem, hogy 
találunk olyan cégeket, amelyek Nyírbá-
torban is látnak majd fantáziát.
	 – Mit hozott 2025 a vállalkozóknak, 
ha az önkormányzati hatásokat vizsgál-
juk?
	 – Van egy olyan vállalkozói szektor, 
amely a lakosságból él. Ha a lakosság 
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Síkosság-mentesítés
 Felhívjuk a figyel-
met, hogy az ingatlan 
tulajdonosa/haszná-
lója köteles az ingat-
lan előtti járdát, járda 
hiányában az úttestig 
terjedő sávot, valamint 
a járda melletti zöldsáv úttestig terjedő teljes területét gon-
dozni, tisztán tartani, hulladék- és gyommentesíteni, a bur-
kolt területek síkosság-mentesítéséről gondoskodni, va-
lamint a havat eltakarítani. A közterület-felügyelet ennek 
elmulasztása esetén bírságot szabhat ki. 
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elkölthető jövedelme nem nő, akkor ez a 
szektor nem tud növekedni. Magyaror-
szágon idén nem nőtt a fogyasztás, így 
nálunk sem. A nemzetközi piacokon sze-
replő termelői szektor idén is jelentősen, 
10 százalékkal nőtt. Ebben nagyon sike-
resek vagyunk.
 – A felhasználható pénz hány szá-
zaléka származik iparűzési adóból?
 – Nagyjából az egyharmada. Másik 
harmad a központi költségvetés és a har-
madik harmad az un. egyéb bevétel, ami 
működtetés, szolgáltatás, értékesítés.
 – Sportban mi jellemezte önkor-
mányzati szempontból a várost? Illetve 
mi volt a legjelentősebb változás, ami-
nek a gerjesztője az önkormányzat volt?
 – Nekünk két dologra kell fókuszál-
nunk. Az egyik, hogy minél jobb infra-
struktúrát, minél jobb körülményeket 
biztosítsunk, s ezzel teremtsük meg a 
minőségi sport alapjait, vagy biztosítsuk 
a tömegsport lehetőségeit. Fejlesztet-
tünk a sportpályán, az asztalitenisz edző-
központban is voltak kisebb fejlesztések, 
akárcsak a lovardában. A legnagyobb vál-
tozást majd a városi sportcsarnok építése 
hozza el. Ez jövőre indul. Itt most beszél-
nünk kell a sportegyesületeknek nyújtott 
támogatásokról is. Kevés olyan sportág 
van a városban, amit az önkormányzat 
közvetlenül működtet. A többség valami-
lyen civil szervezet működtetésében van, 
és mi ezeket a szervezeteket támogatjuk.
 – Mi a különbség?
 – A felelősség. Az egyesületnek ad-
juk a támogatást, majd a szakmai mun-
káról és a pénz felhasználásáról beszá-
moltatjuk őket. Mondok egy példát. Az 
asztaliteniszt támogatjuk, és minden év-

ben átbeszéljük az elképzeléseiket, hogy 
milyen irányba megy a klub. A stratégiai 
kérdéseket megbeszéljük.
Jelenleg 2 olyan sportág van, amiben a 
város a közvetlen működtető. A férfi ké-
zilabda mellé jött az NB I-es futsal. A ké-
zilabda szépen beállt. Amit elterveztünk 
és vállaltunk, az működik, és lehet finan-
szírozni.
 – A kézilabda marad ezen a szinten, 
vagy van távolabbi terv is?
 – Az elv az, hogy fókuszban legyen 
az utánpótlás-nevelés. Igyekszünk minél 
több gyerekkel megszerettetni a sportá-
gat.  A felnőtt csapat pedig mindig abban 
az osztályban játszik, amire az anyagi 
képességünk, illetve az utánpótlásból 
felnövő játékoskeret lehetőséget ad. Ha 
a következő generációban lesz 6-8 olyan 
gyerek, aki többre képes, mint az NB II, 
akkor már érdemes komolyan venni a fel-
jutást. Nyilván melléjük kell igazolni, de a 
csapat gerince nyírbátori maradhat, mert 
lehet egy „arany generáció”. Előfordult már 
ilyen példa, akkor pedig kutya kötelessé-
günk biztosítani az anyagi feltételeket.
 – Mi a helyzet a futsallal?
 – Nagyon hasonló a két sport-
ág története. Ott alapvetően hasonló 
a cél. Most a felnőtt csapatot vettük át, 
mert a korábbi működtető ezt már nem 
tudta továbbvinni. Mindenki tudja már, 
hogy éppen a futsal okán nyertünk el 
egy komoly forrást, hogy sportcsarno-
kot építhessünk, és most kötelességünk 
volt, hogy belépjünk, és vigyük tovább a 
csapatot. Hosszú távon az a cél, hogy az 
utánpótlásra fókuszáljunk, és a legtehet-
ségesebb játékosok a felnőtt csapatban 
folytassák.

 – Idén a város egy teljesen szokat-
lan dologba vágott bele. Megfinanszí-
roztak egy nagy produkciót. Gyakor-
latilag önállóan, egy színész-rendező 
irányításával színre, pontosabban küz-
dőtérre vitték a legismertebb magyar 
rockoperát, az István, a királyt. Ilyenre 
kell számítani a következő években is?
 – A kultúrának több feladata van. Az 
egyik, hogy az emberek kikapcsolódja-
nak, szórakozzanak. Ez nagyon fontos. 
Ennél a produkciónál nem ez volt a fó-
kuszban. Nagyjából ezer ember látta az 
előadást. Nagyon büszke vagyok erre a 
produkcióra. Aki látta, akár élőben, akár 
a Bátor Televízióban, ami nagyon magas 
színvonalon adta vissza az élményt, az 
tudja, miről beszélek, hogy ez egy zse-
niális teljesítmény lett. Úgy gondolom, 
hogy a városnak az is a feladata a kul-
túrában, hogy katalizálja és összefogja 
és szervezze a kultúrában dolgozó em-
bereket, alkotókat, és teremtsen hátte-
ret is ennek. A városban ennek vannak 
gyökerei és hagyományai. Évtizedekkel 
ezelőtt voltak alkotótáborok, zenei tá-
borok, ezek behoztak ide egy szellemi-
séget, vannak színjátszó csoportjaink. 
Van felelősségünk, mert ez a város me-
cénása volt ezeknek, ami ma is ad fele-
lősséget. Most, éppen az említett pro-
dukció okán arra jutottunk, hogy ebben 
a műfajban is ki lehet alakítani egy olyan 
alkotótábort, amely a helyi színjátszó 
csoportjainkra épülhet. Nagyjából arról 
lenne szó, hogy a környéken élő amatőr 
és profi színészek létrehoznak egy olyan 
produkciót, amelyből mindannyian ta-
nulhatnak, mi, a közönség pedig kapunk 
egy erős színházi élményt. 

Igazgatási szünet
 A Nyírbátori Polgármesteri Hivatal 2025. december 24. 
és 2026. január 4. között ZÁRVA tart. A hivatalban (Szabad-
ság tér 7.) ez idő alatt az ügyintézés szünetel.

Helytörténeti kiállítás
 A Helytörténeti kiállítás (Nyírbátor, Szabadság tér 7.) 
2025. december 20. és 2026. január 5. között zárva tart.

Ifjúsági és Családi Kuckó és Városi Galéria 
 Az Ifjúsági és Családi Kuckó és a Városi Galéria december 
22. és 2026. január 6. között ZÁRVA tart. Nyitás: 2026. január 
7-én 9 órakor.

Könyvtár 
 A könyvtár 2025. december 22. és 2026. január 4. között 
zárva tart. Nyitás: 2026. január 5. 
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A szolfézsórákon szólítja meg elsőként a 
Kis Rigókat a kórus vezetője, Siketné Bíró 
Beáta, s ez jelenti az előiskoláját a kórus-
ba kerülésnek. Bár, az együttesbe nagyon 
várják azokat a gyerekeket is, akik nem 
a művészeti iskola diákjai, csupán sze-
retnek énekelni, és tudásukat szívesen 
fejlesztenék, vagy éppen tehetségüket 
kamatoztatnák ebben a csoportban. A 
sok próba alapozza meg az énektudást, 

amit jól kiegészít az, hogy a kórustagok 
különböző hangszereken is játszanak. 
A jól irányzott bemelegítés már megha-
tározza az órák elején a hangulatot. A 
hangképzés is nagyon fontos, ezért olyan 
gyakorlatokkal színesítik a foglalkozáso-
kat, amiket szívesen, kedvvel csinálnak a 
gyerekek. A legnagyobb élményt mégis 
az jelenti, amikor zongorakísérettel szó-
laltatják meg a tanult darabokat. 
	 A karnagy mindig kihívással tekint 
a munkájára, és küldetéseként arról be-
szélt, hogy a kóruséneklés szeretete, s 
annak továbbadása a célja. Amikor meg-

születik egy mű, s megszólal a közös al-
kotás, az felemelő érzés. A jó közösség 
varázsa és az éneklés szeretete, ami a 
kórusba hozza a gyerekeket. Siketné Bíró 
Beáta véleménye szerint a kórus sikeré-
nek kulcsa az igényességre nevelés és 
az olyan darabok kiválasztása, amelyek 
a gyerekek lelkéig érnek. A szép hangú 
kis pacsirták szívesen járnak a különle-
ges zenei élményt adó csapatba. Egyikő-

jük így fogalmazott: „Azért 
szeretek ide járni, mert itt 
felszabadultan lehet éne-
kelni.” A többség otthonról 
hozza magával az éneklés, 
a zene iránti vonzalmat, de 
van olyan is, akit a testvére 
vagy a barátja csábított a 
Kis Rigókhoz. 
	 A gyerekek kedvenc 
fellépésként a karácsonyi 

szerepléseket, az adventi hangversenyt 
emelték ki, de volt olyan, aki legszíve-
sebben arra a fellépésre gondol vissza, 
amelyik éppen a születésnapjára esett. 
„Szeretnék a színpadon állva boldogságot 
szerezni mindenkinek”, így beszélt érzé-
seiről a következő szereplésre készülve 
az egyik Kis Rigó. A Beáta néni szerepe is 
egy izgalmas dolog, van, aki szívesen ki-
próbálná, milyen, amikor valaki karnagy. 
Lehet, a jövő Kis Rigók vezetője éppen 
most és ott cseperedik a csoportban.

Polyák Dézi

A ZENE, AMI A LELKEKIG ÉR
Az éneklés örömforrás és gyógyerő, annak is, aki maga énekel és an-
nak is, aki hallgatja a muzsikát. A Kis Rigók Kamarakórus a Szatmár 
Alapfokú Művészeti Iskola Nyírbátori Tinódi Sebestyén Tagintézmé-
nyének egy olyan közössége, amelyet énekelni szerető gyerekek al-
kotnak. Csodás hangzás és igényesség jellemzi őket. A kórus ebben az 
évben ünnepelte megalakulásának 15. évfordulóját egy nagyszabású 
hangversennyel.

Minden kedves Nézőnknek és
Olvasónknak kívánunk

békés karácsonyt, sikerekben gazdag,
boldog új évet!

A Bátor Média Szerkesztősége

A Városi Könyvtár minden munkatársa 
lélekmelengető, csendes, békés kará-
csonyi ünnepet és derűlátó szilveszteri 
sóhajtást és elképesztően csodás évet 
kíván minden Olvasónak! 2026. az OL-
VASÓK ÉVE nálunk! – Visszavárunk!

ÉVZÁRÓ GAZDASÁGI GÁLA. Nyírbátorban immár több éve 
hagyomány az évzáró gazdasági gála, melyre a város vállal-
kozóit és gazdasági szereplőit hívja meg az önkormányzat. 
Így volt ez idén is. Az eseményen tájékoztatták a résztve-
vőket az év legfontosabb fejlesztéseiről, a város pénzének 
felhasználásáról, amelyhez az iparűzési adó egy jelentős 
részt biztosít. Ugyanitt díjazzák a vállalkozói csoportok leg-
jelesebb szereplőit. Idén az Év Vállalkozása a Nyírség Méz 
Kft., az Év Fiatal Vállalkozása a Solar Energia Centrum Ter-
vező, Kivitelező és Szolgáltató Kft. lett, a Közönségdíjat a 
Jakab-Ice Kft., azaz a Mazsi Fagyizó kapta.
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DALLAMOK VILÁGA
Zene- és zongoratanár, intézményvezető és kórista, aki bár idén nyug-
díjba ment, de semmiképpen sem mondhatjuk, hogy nyugállományba 
vonult. Kiss Irma, aki alaposan rányomta bélyegét a nyírbátori zene-
pedagógia alakítására, néhány hete rangos elismerést kapott. A Ma-
gyar Művészetoktatásért Díjat „a magyar művészeti nevelés-oktatás 
terén kifejtett több évtizedes, kiemelkedő színvonalú és eredményes 
munkájáért”.

A díj egy dolog, bár könnyen felvállalható 
dolog, de az igazi elismerés egy pedagó-
gusnál mégiscsak az, ha tanítványai egy 
életre megszeretik a dallamok világát, ha 
abban érzik magukat otthon, és esetleg, 
ha éppen abban teljesednek ki. Na és ter-
mészetesen, ha a zene szeretetét olyan 
jól sikerült megalapozni, hogy az egykori 
tanítványok hozzák a saját gyerekeiket is, 
mert tudjuk, hogy az az út, amit a zeneta-
nárral kijártak, az utódokat is egy boldo-
gabb, de mindenképpen teljesebb világba 
vezeti. S még egy fontos momentum, ha 
már a díjak is szóba kerültek: Kiss Irmát 
ez a város is rangos kitüntetéssel, Pro 
Urbe Díjjal ismerte el 2025-ben.
	 – Mivel tölti az idejét, mert gyaní-
tom, hogy nem az a nyugdíjas, aki most 
hirtelen légüres térbe került? Tudom, 
hogy továbbra is vannak tanítványai is, 
énekel…
	 – Köszönöm szépen, jól vagyok, és 
bizony, igaza van, elég nagy óraszámban 
tanítok még. Amúgy pedig szervezem a 
Bátori Estéket, vagy éppen a Filharmóni-
át a gyerekeknek. Járok a Tinódi Vegyes-
karba, és végre most délelőttönként már 
jut időm a gyakorlásra is.
	 – Nem lehet ezt abbahagyni, de le-
het nem is érdemes, mert gyorsan bele-
süllyed az ember a nagy semmibe?
	 – Nem nagyon akarom még abba-
hagyni. Amíg érzek erőt és lendületet, 
addig folytatni szeretném.
	 – Említette, hogy ma már van ideje 
gyakorolni. Ez azt is jelenti, hogy akár a 
saját örömére is játszik?
	 – Kottából igen, mert bevallom, én 
nem szoktam rögtönözni. Az improvizá-
ció nekem nem jön be. Egyébként az sem 
csupán készség, vagy képesség kérdése. 
Az improvizációt is tanulni kell, ugyanak-
kor van, aki erre születik. Én nem ilyen va-
gyok.
	 – Pedig kifejezetten jó társasági si-
kereket lehet elérni azzal, hogy az em-
ber leül a zongorához, és eljátszik egy-
két népszerű darabot.

	 – Ezt a fajta szereplést én kimondot-
tan utálom. Egyébként persze, ha nagyon 
ragaszkodnak hozzá, akkor ezt is tudom, 
de igyekszem elkerülni.
	 – Otthon szokott társaságot fogad-
ni?
	 – Természetesen. De olyankor nem 
játszom, mert én vagyok a háziasszony. 
Az más kérdés, hogy volt már olyan szil-
veszterem, hogy a barátnőmmel „négy-
kezeseztünk”. Az nagyon jó volt.

	 – Erről beszélek. Az ember rögtön 
könnyedebbé válik, és még a világ is 
mosolygósabb lesz.
	 – Ezt elismerem.
	 – Ha már mosoly: ezt a mosolyt mi-
kor látja a gyerekek arcán, amikor elkez-
denek zongorázni az ön keze alatt?
	 – Amikor bejönnek a termembe, a 
zongoraterembe.
	 – Már az első alkalommal?
	 – Igen-igen. Látom rajtuk, hogy 
milyen érzelmi hullámzás van bennük. 
Egyszerre megszeppentek, kíváncsiak 
és felszabadultak. Látszik, hogy érzik, ez 
egy csodavilág lehet, s várják, hogy va-
jon milyen lesz. Amikor meglátják azt a 

nagy zongorát a termemben, az nagyon 
meghatározó élmény egy gyermek lel-
kében.
	 – Rögtön felismeri, hogy a gyerek 
akart jönni, vagy főleg a szülő erőlteti?
	 – Kényszerből nem nagyon szoktak 
jönni. Azok a gyerekek, akik jönnek, már 
saját akaratból jönnek.
	 – Vannak olyan tanítványai, akinek 
már a szüleit is tanította?
	 – Most talán olyan nincs, de koráb-
ban bőven voltak olyanok, akiknek az 
apját, vagy anyját is tanítottam.
	 – Tud valamit a volt tanítványai-
ról, hogy majd évekkel később milyen 
kapcsolatban maradnak a zongorával, 
vagy egyáltalán a zenével?
	 – Természetesen. Vannak olyanok, 
akik már eleve erre a pályára is mentek. 
Van olyan tanítványom, aki pont Duba-
iban zenél, vagy olyan, aki most Má-
tészalkán dolgozik. Van olyan volt tanít-
ványom, aki nem foglalkozott a zenével, 
de most visszairatkozott a zeneiskolába. 
Mostanában kérte el a bizonyítványát, 
mert nem itt él Nyírbátorban, de ott, 
ahol most él, szeretne beiratkozni a ze-
neiskolába.
	 – Oh… felnőttként?
	 – Igen. Nem olyan ritkaság ez.
	 – Ha most jelentkeznék, én is le-
hetnék ott tanítvány?
	 – Vannak felnőtt tanítványaink. Csa-
ládok is jönnek.
	 – Eddig ez eszembe sem jutott, de 
lehet, kipróbálnám. Főleg a zongora 
érdekel.  Egyelőre most tegyük félre a 
zongorát. Ha a helyettesi beosztásá-
tól számítjuk, akkor évtizedekig volt a 
zeneiskolában vezető beosztásban. A 
nyolcvanas években fejezte be a tanul-
mányait. Eleve Nyírbátor volt a célpont, 
vagy ez hogy alakult?
	 – Ismertem Kozma Lacit, aki szintén 
ott és akkor végzett ahol én tanultam Ő 
bőgőzött és ütőzött. Szabolcsi Miklós, 
az iskola alapítója jött Debrecenbe, hogy 
fiatal zenetanárokat toborozzon. Ő ho-
zott bennünket.
	 – Mit ígért Szabolcsi?
	 – Elsőként szolgálati lakást. Önálló 
épülettel bíró zeneiskolát és sok tanít-
ványt is ígért. Ami még külön is vonzó 
volt, hogy ígérte Nyírbátor zeneiségét. 
Nagyon híres zenei élete volt a város-
nak akkoriban. Erről én már korábban is 
tudtam, hiszen Debrecenből jöttünk ide 
énekkarral szerepelni a zenei napokon. 
A templomban énekeltünk. Egyszer gye-
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rekként, a szüleimmel jöttünk, és akkor 
a református templomban Ferencsik Já-
nos vezényelt, Simándi József énekelt. 
Két világhírű magyar, karmester és ope-
raénekes.
	 – Mit nem adna érte az ember, 
ha megint valami hasonló szint len-
ne. Mostanában talán A varázsfuvola 
előadás volt az, ami visszalopta azt a 
hangulatot, ami az emlegetett időszak 
sajátja volt.
	 – Igen, ez már olyan volt. Bár az ak-
kori zenekari kíséretet egy zongorakísé-
ret nem tudja pótolni.
	 – Mikor kezdte azt érezni, hogy itt 
már otthon van?
	 –Pár év múlva már ez volt az ér-
zésem. Akkor több fiatal is jött, és egy 
jó kis „banda” lettünk. Nagyon jóban 
voltunk, és reggeltől estig az iskolában 
voltunk. Imádtuk. Gyakoroltunk, együtt 
muzsikáltunk, sok tanítványunk volt. 
Nagyon szerettük. Jó volt a zenei élet, jó 
volt az adventi hangverseny. és nagyon 
jó tanári hangversenyek voltak.
	 – Meddig tartott ez a jó érzése?
	 – Még ma is tart.
	 – Mikor kezdtek jönni úgy a tanít-
ványok, hogy konkrétan Kiss Irma zon-
goratanárt akarták?
	 – Amikor már ott tartottunk, hogy 
zenei pályára is kezdtek menni a gyere-
keink, ott az elég hamar kiderült, hogy 
ebből is fakad.
	 – Könnyű felismerni a tehetséget?
	 – Igen. Fel lehet ismerni.
	 – Mi a különbség egy tehetséges 
és egy nem tehetséges gyerek között?
	 – Kezdjük azzal, hogy egy kevésbé 
tehetséges, de nagyon szorgalmas gyerek 
akár hamarább célt ér, mint egy tehetsé-
ges, de gyakorolni nem akaró gyerek.
	 – Egy „botfülű” is megtanítható 
valamilyen szinten?
	 – Természetesen. A zongoránál nem 
kell intonálni olyan szinten, mint egy vo-
nós hangszernél. A zongoránál minden bil-
lentyűről tudjuk, milyen a hang, a vonósnál 
az újakkal kell megkeresni a hangot.
	 – Lehet, hogy a zongorához nagyon 
jó vizuális memória kell, és akkor meg-
tanulható?
	 – Kb. ez az igazság egy szintig.
	 – Ha pedig túl sokat melléütünk, 
akkor azt mondjuk, hogy ez egy „át-
irat”.
	 – Talán ezt is mondhatjuk…, de ez 
inkább csak humor. Az iskolában kotta-
hűségre tanítjuk a gyerekeket.

	 – S vajon zeneszeretetre is?
	 – Igen, de azt hiszem, a tanár szere-
tete az első ebben. Nagyon nem mind-
egy, hogy milyen személyiség a tanár. 
Nem mindegy, hogyan tudja azt a gye-
reket megfogni.  Látjuk, hogy nálunk a 
kürt tanszak mennyire feljött. Imádják a 
tanár nénit.

	 – Sokszor csak ezen múlik.
	 – Ráadásul, ha ez a szerethető sze-
mélyiség még egy tehetséges peda-
gógus is, akkor szinte garantált a siker. 
Elmondhatom, hogy az itteni pályámon 
nagyon sok tehetséges pedagógussal 
dolgoztam együtt, és szerencsére ez ma 
is így van.
	 – Ki meri jelenteni, hogy, ebből a 
szempontból ez erős iskola?
	 – Ezt mindenképpen kijelenthetem, 
és ki is kell mondani. Még egy pillanat-
ra visszakanyarodva a kezdeti évekre, 
akkoriban indult a zenei általános is-
kola, ami óriási előny volt, mert ők már 
úgy jöttek hozzánk, hogy tudtak kottát 
olvasni. Ma ezzel küzdünk egy „kicsit”. 
Egyébként én is zenei általános iskolá-
ba jártam Ibrányban. Akkoriban sok ilyen 
profilú iskola volt.
	 – Hová tűntek ezek az iskolák?
	 – Más tantárgyak jöttek be, mint 
például az informatika, a nyelv.
	 – Mi a véleménye, hogy ezzel rom-
lott az életminőségünk?
	 – Nem tudom, és remélem, hogy 
nem nagyon. Azért csak maradt vala-
mennyi énekoktatás, és van más művé-
szeti oktatás is.
	 – Egyébként mit ad nekünk a zene?
	 – A lelkünket ápolja. Ha egy rossz 
napod van, akkor a zene ezt feloldja, akár 
fel tudsz dobódni. Vagy ki tudod a zenével 
fejezni a bánatodat, örömödet, az érzé-
seidet.
	 – Ha egy gyerek egy rossz nap után 
megy zongorázni, azt rögtön észre le-
het venni?
	 – Természetesen. Az elején eleve az-
zal kezdjük, hogy milyen napja van, volt a 

tanítványnak. Az is látszik, főleg a kicsi-
ken este, hogy mennyire fáradtak már.
	 – Ilyenkor előfordulhat, hogy azt 
mondja a zenetanár a gyereknek, hogy 
játszd ki magadból?
	 – Szoktam ilyet, de elég nehezen 
tudnak oldódni. Biztatom, hogy most 
engedd el magad, és csapkodd bátran. 
Ez azért hozza már a nevetést is, és a 
gátlások, a feszültség is elmúlik, miköz-
ben az is ott van bennük, hogy ez milyen 
zongoraóra most.
	 – Biztos benne, hogy a zeneiskola 
végén is zeneszeretők lesznek, marad-
nak még a gyerekek?
	 – Reméljük, hogy igen. Tudom, azt 
szokták mondani, hogy a klasszikus ze-
nei előadásokon nem tolonganak a né-
zők, s ez is igaz. Ugyanakkor abban is 
biztos vagyok, hogy a személyiségükön 
fejleszt a zenetanulás, a hangszeres já-
ték, egyáltalán a zene, mert ez alakít a 
belső világukon is.
	 – Mennyire érződik a város kultu-
rális életén, hogy itt évtizedek óta mű-
ködik egy zene, vagy ma már művésze-
ti iskola?
	 – Szerintem nagyon érződik, hogy 
rengeteg zeneértő és zeneszerető ember 
nő itt fel, illetve a különféle együttese-
ink és előadóink szinte minden jelentős 
eseményen fellépnek. Nagyon büszkék 
vagyunk arra, hogy vannak országosan is 
jegyzett együtteseink és előadóink.
	 – Mire a legbüszkébb?
	 – Tanárként is nagyon büszke va-
gyok arra a sok és aranyos gyerekre, akit 
tanítottam, és még zenei pályát is sokan 
választottak közülük. Intézményvezető-
ként is büszke vagyok, mert egy nagyon 
erős szakmaiságú és jó közösségünk van, 
ráadásul megyén belül, de országosan is 
jegyzett iskolának tartanak bennünket, 
és hozzuk az országos eredményeket is.
	 – Nem lehetett könnyű otthagyni 
ezt a pozíciót.
	 – Valóban nem könnyű, de az em-
bernek ezt magában kell elrendeznie, 
és bízni kell abban, hogy az utána jövő 
fiatalok viszik tovább a „lángot”. Nálunk 
nagyon sok tehetséges ember dolgozik, 
és volt kiből választani.
	 – Jól érzi magát, úgy látom.
	 – Köszönöm szépen, igen, mert van 
feladatom, és visszanézve is jó érzés, 
hogy egy kitűnő közösség maradt az is-
kolában, amely továbbra is a kör tagjá-
nak tekint.

Nagy Miklós 
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VISSZATEKINTŐ – 2025.
Január 

Eldőlt a városrendészet létszámbővítése. Idén is kaptak fa-
linaptárt a nyírbátoriak. • Egyeztetések a Bankudvar mellett 
épülő tornacsarnok tervezésével kapcsolatban. 

Február

A képviselő-testület elfogadta a 2025. évi költségvetést, mely 
több mint 12 milliárd Ft. • Az önkormányzat idén is kiírta a 
támogatási lehetőséget a civil szervezetek részére.  

Március

Március 15-én öltöztették először nemzeti színbe a városháza 
tornyát, és egyúttal eldőlt, hogy a világnapok jellemző színei-
vel jelzik a nap fontosságát. • Szintén márciusban elfogadták 
az önkormányzat 5 éves gazdasági programját. 

Április

Megnyílt a Városháza földszintjén a Helytörténeti kiállítás, 
mely a helyi ipar és határőrség értékes gyűjteményeit mutatja 
be. • A Csepererdő emlékparkban elültették a 2024-ben szü-
letett gyermekek fáit.

Május

E hónaptól működnek az okoskapuk, és Nyírbátor Kártyával 
használhatóak ezután a nyilvános mosdók, sportpálya, kutya-
futtató, játszóterek is. • Nyírbátor Város Turizmusfejlesztési 
Stratégiájában megfogalmazták a hosszú távú turisztikai cé-
lokat, és ehhez igazítják a fejlesztéseket is. 

Június

Befejeződött a Bethlen Gábor és a Deák Ferenc utca aszfaltozá-
sa. • Átadták a Sárkány Wellness és Gyógyfürdő új épületrészét, 
a közel 400 m²-es Sárkány Játszóházat. • Közel 10 millió Ft ér-
tékben biztosított az önkormányzat iskolakezdési támogatást, 
melyből az általános és középiskolás diákok fejenként 10 ezer 
Ft-ot kaptak. • Hét héten át működött az önkormányzati, ked-
vezményes árú nyári tábor, melyet az 5-15 éves korosztály szá-
mára szerveztek. Közel 1000 gyerek élvezte a tábor örömeit. 

Július

Átadták a Szénaréti lakóparkban a 46 dolgozói lakást. • Az Ön-
kormányzat átvette a Nyírbátori NB1-es futsal csapat működ-
tetését. • 10 db zárt kukatárolót újított fel az önkormányzat. 
(Fáy A.-Munkácsy sétány, Hunyadi u. – Krúdy Gyula u., Bartók 
Béla u. tömbbelsőkben). • Antal Dávid aranyérmet nyert 200 
méter pillangón a junior úszó Európa-bajnokságon.  

Augusztus

Átadta a képviselő-testület a városi kitüntetéseket. • Megú-
jult a Zeneiskola vizesblokkja, befejeződött Nyírbátor Város 
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VISSZATEKINTŐ – 2025.
Szociális Szolgálatának épületfelújítása. • Elkészült a Hunyadi 
utca csapadékvízelvezető rendszerének átépítése. • Antal Dávid 
ezüstérmet szerzett 200 pillangón a junior úszó világbajnoksá-
gon, ifj. Fekete György a hollandiai világbajnokságon aranyérmet 
szerzett csapatban a magyar fogathajtó válogatott tagjaként. •  
Idén 5 forgalomlassító küszöb épült. A Damjanich u., Szentvér u., 
• Édesanyák útján biztonságosabbá vált a közlekedés.

Szeptember

Elkészült Nyírbátor Fásítási Terve a 2025–2035 közötti idő-
szakra. • Megjelent a „Nyírbátor története 1279–1847” című 
könyv, amely városunk múltjának jelentős időszakát mutatja 
be. • Öt helyszínen vagy új vagy felújított járdán járhatnak a 
városlakók: a Damjanich utcán, az Ady Endre utcán, Füveskert 
utcán, a Zrínyi utcán, valamint a Zrínyi utca és a Debreceni utca 
közötti szakaszon.

Október

Megkezdődött a csapadékvíz-elvezetés rekonstrukciója a Ta-
vasz utcán is. • 200 fát ültetett el az önkormányzat a város 
bevezető útjai mentén. • Az idei költségvetésből nagyságren-
dileg 150 millió forint értékben korszerű, városüzemeltetés-
hez szükséges gépeket szereztek be. (pl. lombszívó gép, ho-
mokszóró gép, rakodógép, komplex seprőgép). • Új nyilvános 
mosdó nyílt a Károlyi utcán. • A város idén megnövelt ös�-
szeggel csatlakozott a Bursa Hungarica ösztöndíjprogramhoz, 
mely egyetemisták részére nyújt támogatást havi 10.000 Ft 
összegben. • Energiahatékonysági fejlesztésre nyert pályáza-
tot a Művelődési Központ és a Sárkány Fürdő.

November

Elindult a bírságolás a közterületeken: a nap 24 órájában mű-
ködő közterület-felügyelet többek között a KRESZ-szabálysér-
tések, a zöldterületen történő parkolás és a kóbor kutyák ügyé-
ben is intézkedik. • Elkészült a Bankudvar felújítása: közel 100 
új parkolóval bővült a városközpont, és új parkot építettek a Fáy 
A. u.-Munkácsy sétány tömbbelsőben (sakkasztallal, padokkal, 
új zöldterülettel). • Újabb 300 millió Ft-ot vontak el a városnak 
járó iparűzési adóból, így több, mint 1,3 milliárd Ft-ra nőtt a város 
szolidaritási adóelvonása. • Idén 20 ingatlan kapta meg a Virá-
gos Porta díjat. • Az évzáró gazdasági gálán idén is átadták az Év 
Vállalkozója, az Év Fiatal Vállalkozója és az Év Közönségdíjas Vál-
lalkozása díjat. • Megváltoztatták a Barát kártya igénybe vevők 
feltételeit, és ezzel a nyírbátori tartózkodási hellyel rendelkező 
személyek is igélyelhetnek a kedvezményre jogosító kártyát. 

December

Nyírbátorban idén 2800, 60 év feletti lakos kapott vitamincso-
magot. Ezt az akciót a Covid járvány idején vezette be a város. 
• A „Segíteni jó” adománygyűjtő akció keretében 330 család 
részesült adománycsomagban. • December 1-ig 76 nyírbátori 
gyerek született. • 10 első lakáshoz jutónak nyújtott támo-
gatást az önkormányzat. A támogatás összege maximálisan 
600.000 Ft.
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TÓTH LÁSZLÓ
Ady eljutott az értől az óceánig. Tóth Laci pályaíve nem hasonlítható a 
költői magaslathoz, de Geszterédről ő is eljutott Nyírbátorig – Debre-
cen és Lenti érintésével. Sportnyelvre lefordítva: a megyei másodosz-
tálytól az NBI/B-ig. Ez ugyan még nem az óceán, de egy olyan fennsík, 
ahonnan már látni a tengert.

Mert hősünk Geszteréden született 
1959.10.26-án Tóth András és Krajcso-
vics Julianna elsőszülött gyermekeként. 
Őt még három testvér követte: Julianna, 
Erzsébet és József. Az iskolában szeren-
cséje volt a sporttal, hiszen testnevelői 
Polyák Sándor és Illés Sándor megsze-
rettették vele a sportot, benne a kézilab-
dát. Ipari tanulóként került Debrecenbe, 
gépszerelő, géplakatos szakmát tanult. 
Az iskolának nem volt kézilabda csapata, 
így lehetővé vált, hogy a DSI-ben (Deb-
receni Sportiskola) kézizhessen. Edzője 
a hajdani D. Dózsa legenda, a 114-sze-
res válogatott Benyáts Balázs volt. Nem 
került rossz kezekbe. Szakmunkásvizsga 
után a HÁÉV-nél helyezkedett el. Itt már 
megcsaphatta egy kicsit a sárkányföldi 
szél, hiszen a vállalat vezérigazgatója a 
nyírbátori Seres György (Pistának és Tó-
ninak testvére) volt.

 A katonai szolgálat őt sem kerülte el, 
azokra az időkre is szívesen emlékszik. Az-
tán leszerelés, Geszteréd, megye máso-
dosztályú bajnokság. Balkányban rendez-
tek tornát, melyre hivatalos volt Geszteréd 
és  Nyírbátor is. Lacinak jól ment a védés, 
olyannyira, hogy a torna után rögtön meg-
hívták Bátorba tárgyalni az átigazolásról. 
Erre 1984-ben került pont.
 Feleségével, Ács Máriával Nyírbá-
torba költöztek, mindketten itt kaptak 
állást. A BSC akkor NBII-ben játszott. Az 
első játékostársak voltak többek között 
Molnár László, Pál István, Nagy Béla, 
Csadó Tibor, Németh Tibor, Kása Lajos, 
Kovács József, Szőke Ferenc. Fajsúlyos 
névsor, annyi szent. Szakmájának meg-

felelően a CSEPEL-ben helyezkedett el. 
A rendszerváltás után a gyárnak más 
tulajdonosa, más profilja lett, neki vál-
tozatlanul ez volt a munkahelye. Közös-
ségi ember volt, igazi csapatjátékos a 
munkában is
 A kézilabdások ebben az időben hul-
lámvasútra ültek. Tizenkilenc év után a 
csapat kiesett az NBII-ből. A rendszer-
váltás utáni átmeneti káoszban min-
denki a saját jövőbeli útját egyengette, 
a sportra kevés figyelem vetődött. Né-
hány döcögős év következett a megyei 
bajnokságban. Laci ekkor is hű maradt 
a csapathoz. Egyszer minden rossznak 
vége van. (A jónak még többször.) Ké-
zilabdában is. A sportágban is végbe-
ment a tulajdonosváltás, következett a 
Turzó Zoltán fémjelezte korszak. Előbb 
az NBII-t nyerte meg csapatunk nagy 
fölénnyel, majd helyi sporttörténeti 
tettként következett az NBI/B. Öt kő-
kemény év ebben az osztályban, hát az 
nem semmi. Nézőkkel zsúfolt csarnok, 
fantasztikus hangulat, szép győzelmek. 
Egy ilyen eseménysor részese lehetett 
Tóth Laci. Nagyszerű játékostársak (kö-
zülük Weibli Zoltán, Bajna István, Ke-
rekes József, Pereverzia Mihály NBI-es 
lett!), erős ellenfelek, izzó légkör: ezek 
voltak ennek az időszaknak a legfonto-
sabb elemei. Szóval innen már tényleg 
van „rálátás a tengerre”. Visszavonulása 
után sportszeretetből, a szülőföld iránti 

tiszteletből még játszott Geszteréden a 
megyei másodosztályban. Játékos pá-
lyafutásának köre itt bezárult. Munka-
helye viszont nem változott.
 Mivel az itt gyártott gépeket a világ 
minden részérbe szállították, és az ösz-
szeszerelést a gyári szakemberek vé-
gezték, megkezdődött Laci világjárása. 
A földrészek közül talán csak Ausztráli-
ában nem járt. Néha talán többször volt 
külföldön, mint idehaza. Egzotikus or-
szágok, különleges látványosságok – ez 
nem mindenkinek adatik meg. Lesz mi-
ről mesélnie unokáinak. Mert bármilyen 
furcsa, a mi Lacinkból Laci papa lett. Két 
gyermeket neveltek. Alapképzettsége 
mindkettőnek a pedagógusi pályához 
kötődik. László Gergő TF-et végzett, je-
lenleg nem tanárként dolgozik. 
 Kézilabdázott, most edzősködik. 
Réka Mátészalkán pedagógus. Fiánál 
két unoka van, lányuk most várja az első 
bébit. Gyerekei tehát gondoskodnak 
róla, hogy a papáéknak legyen kivel fog-
lalkozniuk.
 Tóth Laci nyugdíjas lett. Nem könnyű 
azonban visszazökkenni a civil életbe, így 
örömmel vette, amikor a gyár vezetői fel-
kérték mentori munkára. Van egy mento-
ri csapatuk, szerepük a munka hatékony-
ságának fokozása, fiatal szakemberek 
betanítása. Hasznos elfoglaltság.
 Nem töpreng azon, hogy vihette 
volna-e még feljebb. Nem is érdemes, 
válasz úgysem lenne rá. Szép volt ez a 
pálya így is, Laci!
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FOCIBARÁTSÁG: NYÍRBÁTOR-SZOVÁTA
Egy szép hagyomány kezd ki-
alakulni a nyírbátori és a szo-
vátai focista öregfiúk között. Ez 
utóbbit persze tegyük idézőjel-
be, hiszen mindkét csapatban 
olyanok mérkőztek meg egy-
mással novemberben Nyírbá-
torban, akik jelenleg is aktívan 
kergetik a labdát.

Elérhetőségünk
4300 Nyírbátor MSK tér 1 
Tel.: +36 42 511 107 
karrier@msk.hu · www.msk.hu
www.facebook.com/mskhungary

Szívesen dolgozna nemzetközi csapatban, változatos 
projekteken, folyamatos fejlődési lehetőségekkel?

Fontos Önnek a barátságos munkahelyi légkör egy 
stabil, jövőorientált családi vállalkozásnál?

Jelentkezzen hozzánk!

Az MSK Hungary Gépgyártó Bt. folyamatosan bővülő nyírbátori 
csapatába keressük új kollégáinkat különösen az alábbi pozíciókra:

f Acélszerkezeti Üzemvezető
f Forgácsoló Csoportvezető
f Karbantartás Csoportvezető
f Stratégiai beszerző
f Beszerző
f Elektromos tervező

f CNC Gépkezelő
f Karbantartó (Elektromos/Mechanikus)
f Lakatos
f Rakodó

Küldje el önéletrajzát a karrier@msk.hu-ra vagy adja le jelentkezését 
személyesen portánkra!

join our teamNövekszünk és Önt keressük!

Idén már a nyírbátori csapat eljutott 
Szovátára, ahol barátságos mérkőzést 
játszott az „ellenféllel”, és természete-

sen jutott idő csapatépítő programokra, 
kirándulásra is. Sőt, még akkor volt sze-
rencséjük eljutni a mára már menthetet-
lenné vált parajdi sóbányába.
 A visszavágót a Bethlen csarnokban 
játszották, és városunk szépségeit is 
megismerhették a szovátaiak, akik egy 
régi baráti társaságot alkotnak, és akik a 
foci szeretete miatt minden héten több-
ször is  együtt rúgják a bőrt.
 A nyírbátoriak az MLSZ rendszeré-
ben a Vármegyei Öregfiúk Bajnokság-
ban futballoznak. „A Szovátáról származó 
barátunk, Csoma Alpár teremtette meg a 

kapcsolatot az erdélyiekkel. A csapatunk-
ban negyvenöt éven felettiek játszanak, 
annyi kedvezménnyel, hogy negyven és 
negyvenöt év között még három játékos 
beállhat. Hét plusz egy fővel futballozunk 
nagypályán kereszt kapura. Ebben az év-
ben nyolc csapattal együtt veszünk részt a 
bajnokságban, most féltávnál vagyunk, ve-
zetjük a bajnokságot. Bízunk benne, hogy 
elsőre meg tudjuk szerezni a bajnoki címet, 
mert ez még a nyírbátori öregfiúknak nem 
sikerült” – mondta Balaton László, a 
Nyírbátori LSE elnöke.

Polyák Dézi
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Minden évben a novemberi közmeg-
hallgatáson, a városháza dísztermében 
a legszebb porták tulajdonosait a vá-
ros színe előtt díjazzák, és buzdítják a 
többieket is arra, hogy vegyenek példát 
róluk. Idén volt először arra lehetőség, 
hogy a Közszolgáltatási Bizottság ja-
vaslatai mellett még bárki javasolhatta 
akár a szomszédja vagy bárki portáját, 
amelyet a Gondozott, virágos porta dí-
jazásra méltónak gondol. Polyák László, 
a bizottság elnöke a díjak átadásakor 
elmondta, hogy egy város képét, arcula-
tát meghatározza a lakók igényessége, 

a portáik rendezettsége és szépsége. 
„Huszonöt éve foglalkozik bizottságunk 
a Gondozott, virágos porta kitüntető cím 
odaítélésével, és annak idején ez egy or-
szágos akció keretében indult el. Most a 
húsz díjazott közül három vállalkozás, ti-
zenhét magánlakás tulajdonosa” – mond-
ta az önkormányzati képviselő.
	 2025-ben az alábbi portákat díjazták: 
magánlakások: Balogh János Krisztián 
Tulipán u. 36., Bátorligeti Attila Szé-
chenyi u. 41., Farkas Zsolt és Farkasné 
Lukács Erika Szende Pál u. 17/A, Fülep 
Imre és Dr. Ruszkay Lajosné Gyulaji u. 

32. Grenella Ferenc és Grenella Ferenc-
né Bajcsy-Zs. u. 33., Kardos Sándor és 
Kardos Sándorné Hunyadi u. 46. Kiss 
Péter Homokkert u. 8., Kovács Ferencné 
Hunyadi u. 74., Láng Attila és Láng At-
tiláné Zrínyi u. 116., Linzenbold Csaba 
Sóhordó u. 138./a, Linzenbold Miklósné 
Hunyadi u. 142., Májer József és Májer 
Józsefné Jókai u. 20., Mályi László és 
Mályi Lászlóné Szentvér u. 123., Me-
gyesi Albert Kisbogáti u. 39., Szabó Pál-
né Császári u. 28., Trifuj Jánosné Debre-
ceni u. 10., Vágó Arnold Dózsa Gy. u. 9.
Vállalkozói, intézményi porták: Literá-
ti-Molnár Anett EV Alkotmány u. 17., 
Nyírbátor Város Szociális Szolgálata 
– Napsugár Bölcsőde Zrínyi u. 48., SP 
Super Papír Kft. Somlyai Pál Császári u. 
73.

GONDOZOTT, VIRÁGOS PORTÁK - ELISMERÉSEK
Nyírbátor szépsége mondhatnánk úgy is, hogy belülről fakad, és ha 
egy városnak a lelke a lakói, akkor tényleg belülről. Főleg, ha ezek a la-
kók – úgy, mint azok, akiket november 26-án díjaztak szép portáikért 
–, szívügyüknek tekintik közvetlen környezetük szépítését.

IDŐSEK AKADÉMIÁJA. Tájékoztatjuk a tisztelt 60 év feletti városlakó-
kat, hogy az Idősek Akadémiájának következő előadása január 13-án 
(kedden) 14 órakor lesz a Városi Galériában (Szentvér utva 7.) Az előadás 
témája: Az időskorúak részére nyújtható szociális ellátások Nyírbátorban. 
Előadók: Kovácsné Posta Enikő, Lórántné Szmolinka Anna és Tóthné 
Nagy Mária, Nyírbátor Város Szociális Szolgálatának egységvezetői.
	 Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Levendáné Dr. Lengyel Valéria, 
az Idősügyi Kerekasztal elnöke

PONTOSÍTÁS. Kedves Olvasóink! A Bátor 
Újság novemberi számában megjelent, Az 
Idősügyi Kerekasztal önkéntes segítőket keres 
című cikkünkben elírás történt. A mondat he-
lyesen: Az önkormányzat minden télen, kará-
csony előtt és minden tavasszal, húsvét táján 
5-5000 Ft-os támogatást nyújt a 75 éven fe-
lüli állandó nyírbátori lakóhellyel rendelkező 
városlakóknak. Az elírásért elnézést kérünk.

„Ajánljuk a tüdőgyulladás elleni védőoltást is 
akár egy alkalommal felvenni az influenza elle-
ni védőoltással, ezzel is élnek a betegeink. Egy 
másik védőoltásra is felhívnám a figyelmet 
a szamárköhögés ellen. Ez egy négykompo-
nensű védőoltás, ami nemcsak szamárköhö-
gés, hanem gyermekbénulás, tetanusz, illetve 
torokgyík ellen is véd” – említette Dr. Ágyi 
Rózsa. A háziorvos a vastagbélszűrés fon-
tosságára is felhívja a figyelmet. „Ez a szű-

rés fájdalommentes, mindenki által könnyen 
megtehető. Szűrtünk ki olyan eseteket, hogy 
tovább kellett küldenünk a beteget vastagbél-
tükrözésre. Életmentő lehet, ha időben felfe-
dezünk egy rosszindulatú daganatot, egy rák-
megelőző állapotot vagy bármilyen gyulladást 
a vastagbélben. Mindenkinek ajánlom, hogy 
vegyen részt ezen a szűrésen, aki megkapta a 
behívólevelet” – folytatta a doktornő.

Polyák Dézi

VÉDŐOLTÁSSAL AZ INFLUENZA ELLEN
Súlyos betegségek – 
köztük az influenza, a 
tüdőgyulladás, a Covid, a 
szamárköhögés –, illetve 
tragédiák kerülhetők el, 
ha felvesszük időben a vé-
dőoltásokat, és szűrővizs-
gálatokra jelentkezünk.
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A LÉLEK ADVENTJE

KARÁCSONYI EMLÉKEK
		  Mindenik embernek a lelkében dal van,
		  És a saját lelkét hallja minden dalban,
		  És akinek szép a lelkében az ének,
		  Az hallja a mások énekét is szépnek.
					     (Babits Mihály)

Gyermekségem sok szép emlékkel ajándékozott meg, amiért 
mindig hálás szívvel gondolok az én drága szüleimre. Az év 
legszebb napjához közeledve ma is tisztán hallom azoknak a 
karácsonyoknak az üzenetét.
	 Az ablakok jégvirágos mezeje, az első hópelyhek nemcsak 
a tél beköszöntét, hanem a Jézuska közelgő jövetelét is hir-
dették. Emlékszem, ahogy a kalendáriumban húzogattam a 
napokat, számolgattam magamban, hányat kell még aludni. 
Jó volt melegedni a befűtött kemencénél, érezni a frissen sült 
kalács illatát, örülni az édesapám készítette új szánkónak.

	 Ezeket a karácsonyokat nem őrzik fényképek, mégis a 
megélt pillanatai ma is elevenen élnek bennem, mert szépek 
voltak, igazak voltak. Szertartása volt a karácsonyfanézőnek 
is. Az utcabeli gyerekek sorra járták, és megcsodálták egymás 
karácsonyfáját. A fácskák egyformák voltak, mintha egy kéz 
díszítette volna őket, egyik sem volt hivalkodóbb a társánál. 
Nagyon örültünk, hogy mindenkinek van karácsonyfája.
	 Kívánom, hogy Nektek is legyen szép karácsonyotok!
	 Szeretettel:

 Tóthné Bihari Gyöngyitől

Anna türelmetlen gyermek volt. Az anyja 
arra intette, tanuljon meg várni. Az ad-
vent kifejezést a munkába állásának első 
évében ismerte meg. Addig beesetek 
a karácsonyra, és az ünnep elmúltával 
azonnal a következő karácsonyra várt.
	 A várakozások fajtáiból kártyapaklit 
tudna készíteni. 
	 A karácsonyra várás nemes szünet, 
szent csend, amikor a világ motorja le
lassul, a lélek befele figyel, és a szív kitá-
gul. Remél, kívül-belül takarít, és tudja, 
nem a sietséggel éri el a csodát, hanem 
türelemmel, a lélek nyugalmával. A bel-
ső fénye lángra gyúl és kiterjed a sze-
retteire vagy éppen ő engedi be mások 
fényét. 
	 A várakozás mindig valaminek az el-
jövetelét jelenti. 
	 A mindennapi ember állandó sorsa a 
várakozás. Anna áll a sorban, várja, hogy 
fizessen, a lámpa zöldre váltson, elálljon 
az eső, kisüssön a nap, elmúljon a nátha, 
vár a telefon csörgésére, egy üzenetre, 
a beszélgetés befejezésére… Az idő pö-
rög, a felgyorsult világban frusztrálttá 
válik a holtidő miatt. Elvesztegetett idő. 
De ki szerint az? Várakozik és közben 
meglátja a párhuzamos sávban a pi-
ros Fiesta csapzott hajú sofőrjét, az út 
melletti ház ablakában gubbasztó orosz 
kéket, és hallja a saját lélegzését. Felüti 
a telefont, amin már szeptemberben ka-

rácsonyi témát állított be. Édes sóvárgás 
fogja el. Felnőttek a gyerekei, már nem 
nevel. Csak fogadja őket. Rendbe tette a 
gyerekszobákat, a szekrényekben kato-
nás sorban várakoznak az illatos ruhák. 
Új függönyökkel várja haza a sokezer ki-
lométer távolságból és az alig ötvenről 

hazaérkező gyermekeit. Lassú rituálé ez, 
amikor a szíve újra anyaként működhet. 
	 Hazaér, a gyermekei szemét ölti fel. 
Meglátják a meghittséget, a békét, a 
fészket a terasz lágyan villanó fényeiben, 
a benti sültalma-illatban, a megszokott 

karácsonyi díszítésben, a bejgli ízében, 
az olajmécses lángjában? De tudja, a 
tartózkodó és a kitárulkozó szív is csak 
a szavak nélküli közös csendre vágyik, a 
múlt, a jelen és a jövő egymásra simulá-
sára egy hangszigetelt hógömbbe zárva, 
hogy újra teljes legyen a kör. 
	 Az idő megáll, kizárja azt a várako-
zást, ami túlmutat az emberen: a törté-
nelem íve íjként feszül, várakozás egy 
jobb világra, célok elérésére a holnapba 
vetett hittel. Másként nem megy. Hit 
nélkül nem. Anna a folyamat része, a 

győzelem a gyermekeié. Bizalomteli ki-
tartó várakozással hisz a sorsban. De 
most ez sem számít, csak az, hogy pár 
nap, és ölelheti a gyermekeit, és akkor a 
hiányt betölti a teljesség.
	 Ez a szülő jutalma.

Bíró-Czakó Andrea

(Várakozás)

Illusztráció: Pixabay.com
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A díj a közösségekért végzett 
áldozatos, hosszú távú mun-
kát ismeri el – azt az elhiva-
tottságot, amely Ildikót több 
mint 20 éve összeköti a Nyír-
bátori Diákszínpad művé-
szeti munkájával. A nyírbátori 
fiatalokkal megismerteti a 
színjátszás világát, megsze-
retteti az irodalmat, tanítja, 
oktatja őket ennek művé-
szetére. Generációk nőttek 
fel keze alatt, akik számára a 
színpad nemcsak szereplési 
lehetőség, hanem közösség, 
önbizalomforrás és értékte-
remtő élmény is egyben. Fel-
adatait, vállalásait mindenkor 
a legmagasabb színvonalon 

teljesíti. Sokoldalú tehetsége, 
kreativitása megmutatkozik 
az iskolai, a városi és egyhá-
zi rendezvények, szabadidős 
programok szervezése, lebo-
nyolítása során is – közölte 
szerkesztőségünkkel Sivadó-

MÁRTON ILDIKÓ KÖZÖSSÉGET ÉPÍTETT
Lakiteleken díjazták a drámapedagógust

Rangos szakmai elismerésben részesült a nyírbá-
tori Báthory Anna Református Általános Iskola és 
Óvoda tanítója, drámapedagógusa, a Nyírbátori 
Diákszínpad művészeti vezetője Márton Ildikó. A 
Közösségépítő Önkéntes Díj 2025 kitüntetést Laki-
teleken, a Nemzeti Művelődési Intézet XXII. Straté-
giai Konferenciáján vette át.

né Cselenyák Dóra, főigaz-
gató, aki a közösség nevében 
gratulált a díjhoz, további si-
kereket kívánva mind a mű-
vészeti, mind a pedagógiai 
munkához – valamint lánya, 
Zoé színpadi „kalandjaihoz” 
is, hiszen ősszel debütált a 
Móricz Zsigmond Színház-
ban, A dzsungel könyve című 
darabban.
	 Anya és lánya, vagy ép-
pen mester és tanítványa 
- több szerepben is érdekes 
lehet Márton Ildikó és Már-
ton Zoé kapcsolata. Az is 
különleges, hogy szinte egy 
időben érte őket most siker. 
Ildikóval és Zoéval a Bátor 

Televízió Stúdiójában Polyák 
Dézi beszélgetett.  
	 Polyák Dézi: – Ildikó, tu-
dod-e, ki javasolt téged erre 
a díjra?
	 Márton Ildikó: – Úgy tu-
dom, hogy engem a megye 

terjesztett fel erre a díjra, 
hívtak is, hogy jelöltek. Nagy 
örömmel fogadtam, de nem 
számítottam arra, hogy végül 
én leszek az, aki át is vehetem 
Lakitelken ezt a kitüntetést. 
Nagyon jólesett. Sok szak-
emberrel tudtam beszélgetni, 
és ez így hosszú távra nézve 
is jó érzés volt, mert ezek-
ből a beszélgetésekből na-

gyon sokat merít és tanul az 
ember. Egy hosszú idő után 
– most 20 éves lesz a Nyír-
bátori Diákszínpad – ezek az 
elismerések mindig jólesnek, 
mert időközönként egy kicsit 
elveszíti az ember a motivá-
cióját. Ilyenkor egy ösztönző 
kitüntetés újabb energiákkal 
tölt fel. Ezúton is köszönöm 
szépen.
	 P.D.: – Gondoltad volna, 
hogy a diákszínpados mun-
kádra is felfigyelnek?
	 M.I.: – Beszélgettem 
Nagy Edinával, a művelő-
dési intézet ügyvezető igaz-
gatójával - kiderült, hogy ő 
volt régen a megyei vezető 
Nyíregyházán -, és ő mondta, 
hogy már akkor sokat hallott 
a mi munkánkról, az előadá-
sainkról. Azt tudjuk, érezzük, 
hogy a városban elismernek 
és szeretnek minket, de hogy 
ilyen nagyobb közegben is 
fontosak vagyunk, az nagyon 
jó érzéssel tölt el.
	 P.D.: – Zoé, te mit szólsz 
anyukád kitüntetéséhez?

	 Márton Zoé: – Nagyon 
büszke vagyok rá, mert tu-
dom, hogy sokat dolgozott, 
szóval büszkeséggel tölt el.
	 P.D.: – A dzsungel köny-
ve című musical bemutatója 
szeptemberben volt a Mó-
ricz Zsigmond Színházban. 
Mi a szereped?
	 M.Z.: – Állatokat ját-
szom, majmócát, farkast meg 

őzikét. Mindig váltogatjuk 
ezeket, minden előadásban 
játszom mindent, és mindig 
szaladni kell az öltözőbe, át-
venni a másik ruhát, utána 
átmenni a színpadon a másik 
oldalra, és rövid idő van erre.
	 P.D.: – Hogy kerültél 
egyáltalán oda?
	 M.Z.: – Láttuk anyával a 
hirdetést, és úgy gondoltuk, 
megpróbálnánk. Ha nem is 
kerülök be, egy jó próbaté-
tel, megtapasztalom, hogy 
ez milyen. Ezért elmentünk a 
castingra. Először mozgásos 
feladatot kaptunk. Mutat-
ták, hogy mit kell csinálni, mi 
meg leutánoztuk, utána pedig 
énekelni kellett. Én járok tor-
názni, ezért tudtam egy cso-
mó jó mozdulatot, amit bele 
tudtunk tenni a darabba, és 
azt nagyon jónak tartották.
	 P.D.: – Aztán hogy derült 
ki, hogy megkaptad a szere-
pet?
	 M.Z.: – Utána felhívták 
anyát, és mondták, hogy be-
kerültem.

Balról jobbra: Závogyán Magdolna kultúráért felelős államtitkár, Márton 
Ildikó, Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke, Nagy Edina, a Nemzeti 

Művelődési Intézet ügyvezetője

Zoé és édesanyja, Márton Ildikó a Paletta Magazin vendégeként
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LEHETŐSÉGEK A SZAKKÉPZÉSBEN

	 P.D.: – Nagy volt az 
öröm, gondolom.
	 M.Z.: – Igen, nagyon. 
Nyár végén már elkezdődtek 
a próbák.
	 P.D.: – Ildikó, mikor ki-
választották Zoét, akkor 
hogyan csapódott le ez nála-
tok?
	 M.I.: – Nagyon érdekes 
volt, mert utolsó pillanat-
ban döntöttünk úgy, hogy 
elmegyünk erre a castingra, 
mert láttuk, hogy A dzsungel 
könyvének a bemutató idő-
pontja ütközik mással. Zoé 
egy verseny kapcsán kapott 
lehetőséget, hogy Miskol-
con a Művészetek Házában 
énekelhet egy színvonalas 
gálaműsoron. Amikor meg-
láttam, hogy ez a két időpont 
egybeesik, nem is jelentkez-
tünk a castingra. Egy kedves 
ismerősünk, aki a színház-
ban dolgozik, mondta, hogy 
nem zárja ki a kettő egymást, 
mert kettős szereposztás-
ban lesznek a gyerekek. Így 
elmentünk a castingra, ami 
tényleg nagy tanulság volt 
nekünk is, látni Zozit egy 
ilyen közegben, hogy ő hogy 
felel meg. Már ott bizakod-
tunk, mert hallottuk, ahogy 
a rendező beszélt vele, meg 
amilyen pozitívan értékelte a 

castingját. Amellett, hogy ez 
egy nagy megpróbáltatás így, 
hogy ötödik osztályos lett. 
Két hétig minden nap inten-
zíven próbáltak a színházban, 
emellett az iskolában pótolni 
valók voltak. Előfordult, hogy 

Nyíregyházán aludt, hogy 
részt tudjon venni az esti és 
a másnap délelőtti próbákon.
	 P.D.: – Mit jelent a Diák-
színpad számára, hogy Zoé 
a Móricz Zsigmond Színház-

ban is megcsillogtatta a te-
hetségét? A korábbi években 
is voltak hasonló sikerek a 
Diákszínpadban.
	 M.I.: – A többi gyereket 
is motiválja, mert kérdezget-
ték Zoét, meséltünk is sokat 

a próbafolyamatokról, miben 
más egy kőszínházban egy 
darabban működni, létezni. 
Mi is közelebb kerülünk ah-
hoz, hogy ha a mi korosztá-
lyunknak hirdetnek castin-

got, akkor lehetősége van a 
többi gyereknek is azon részt 
venni, jobban fogunk most 
már ezek után értesülni róla. 
Régi tanítványaink is vannak 
Budapesten, olyan jó halla-
ni, amikor bejönnek egy-egy 

próbára, és mesélnek, hogy 
milyen sikeresek, ügyesek, 
akkor azért a kicsiknek fel-
csillan a szeme, ez minden-
képpen ösztönzőleg hat rá-
juk.

A művészet iránti szeretet öröklődik a csa-
ládban. Ildikó kislánya, Zoé, 5. b osztályos 
tanulónk, látványos mérföldkőhöz érkezett. 
Idén szeptembertől szerepet kapott a Nyír-
egyházi Móricz Zsigmond Színház A dzsun-
gel könyve című előadásában. A rendező 
már a válogatón felfigyelt Zoéra, aki nagyon 
boldog volt, amikor megtudta, hogy ő is be-
került a darabba. Ezzel a lehetőséggel hatal-
mas színpadi rutint szerez, testközelből lát-
hatja, hogyan épül fel az előadás, és ő maga 
is részese lehet egy profi csapatnak. 
	 A színházi világ egyszerre jelent számá-
ra izgalmas kalandot és komoly kihívást.
Mindemellett Zoé az iskolában is példamu-
tatóan teljesít. Zongorázik, tornázik, színját-
szó szakkörre és magánénekórákra jár jelle-
mezte Zoét iskolája főigazgatója. 
	 Mint írta. hamarosan a Nyíregyházi Váci 
Mihály Kulturális Központ színpadán is hall-

hatja a közönség énekelni Zoét a karácsonyi 
gálaműsoron, Mátészalkán pedig Buzogány 
Béla Színházának ünnepi műsorában is köz-
reműködik. 
	 Januárban kezdődik a felkészülés a mu-
sicalversenyekre, melyekre különleges da-
lokkal készül. 
	 A sokoldalúság, a szorgalom és a tehet-
ség egyaránt jelzi, hogy a művészetek iránti 
elköteleződés már egészen fiatalon meg-
határozó szerepet tölt be az életében. Az 
elismerés és Zoé sikerei egyszerre mutatják 
meg az egyéni kitartás, a pedagógiai felelős-
ség és a családi értékek erejét. 
	 Márton Ildikó szakmai munkája a város és 
az iskola kulturális életének meghatározó pillé-
re, olyan mintát ad tanítványainak – és saját 
gyermekeinek is – amelyből közösségek épül-
nek, tehetségek bontakoznak ki, és amelynek 
hatása túlmutat az iskola falain.

Kedves nyolcadikos Tanulók, kedves Szülők!
	 Nem egyszerű döntés előtt álltok, állnak ebben a tanév-
ben! A középiskolai képzések kínálata igen széleskörű, éppen 
ezért most röviden bemutatom a szakképzés rendszerét, és 
iskolánk kínálatát.
	 A szakképzésben az ösztöndíj igen kedvező, a havi összeg 
8.000 forinttól egészen 59.000 forintig terjedhet a tanulmá-
nyi átlagtól függően. A duális képzésben a tanuló havi bruttó 
101.000 forintos szakképzési munkabért kap. Sikeres szakmai 
vizsga esetén egyszeri pályakezdési támogatásban részesül a 
fiatal, mely a szakmai vizsga eredményétől függően 133.000 fo-
rinttól egészen 302.000 forintig terjedhet.
	 A technikumi képzések ötévesek, és elvégzésüket követően 
a tanuló érettségivel és technikusi oklevéllel gazdagodik. Ezt 
követően elhelyezkedhet a munkaerőpiacon vagy akár egyete-
men is folytathatja tanulmányait. Technikumi képzések közül az 
alábbiakat kínáljuk: logisztikai technikus, kisgyermekgondozó, 
-nevelő, közszolgálati technikus, kereskedelmi és webáruházi 
technikus.

	 A szakképző iskolai képzések háromévesek. A 10-11. évfo-
lyamon lehetőség nyílik arra, hogy a tanuló szakképzési mun-
kaszerződést kössön duális partnerrel. Ez azt jelenti, hogy tanó-
ráinak nagy része egy olyan szervezetnél zajlik, melynek profilja 
illeszkedik a tanuló választott szakmájához. Szakképző iskolai 
képzések körében az alábbiakat kínáljuk: villanyszerelő, bur-
koló/kőműves, hegesztő/ipari gépész, kereskedelmi értékesí-
tő, rendészeti őr, pék.
	 Amennyiben a gyermek különleges bánásmódot, fokozott 
támogatást igényel, akkor javasoljuk a pályaorientációs évfolya-
mot. Ez a képzési forma segíti az átmenetet az általános iskola 
és a középiskola között, és nincs teljesítménykényszer a tanulón. 
Ez kedvező lehet a sajátos nevelési igényű gyermekek bizonyos 
körénél, valamint a beilleszkedési, tanulási, magatartási ne-
hézséggel küzdő (BTMN) tanulók esetében.  
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